


下屋柱取付金具 A

下屋柱取付金具 C

移動柱

下屋3面

柱前左

金具 A + B

柱前右

金具 A + B

柱前中

金具 A + C

倉庫本体 一般

移動柱柱前左

金具 A + B

柱前中右

金具 A + B

倉庫本体 一般

前面壁

下屋2面

OP202_2206D

下屋組立説明書

下屋柱取付金具 B

下屋柱取付金具 A

柱前右 ・ 左

下屋柱取付金具 C下屋柱取付金具 B下屋柱取付金具 A

取り付ける部品一覧

下屋柱取付金具 B

下屋柱取付金具 A

柱前右･左 柱前中右･左 柱前中

下屋を取り付ける位置の柱に、下屋柱取付金具を M8 ボルトで取り付けます。
前面壁の横に取り付ける場合は下記の例 2 を参照してください。
※その他の金具については本体組立説明書を参照してください。

倉庫本体柱の前工程

1

　柱前右・左：下屋柱取付金具 A と B を取り付けます。
　      柱前中：下屋柱取付金具 A と C を取り付けます。
柱前中右・左：下屋柱取付金具 A と B を取り付けます。
 （前面壁用）

例 1：3 連棟に下屋 3 面を取り付ける場合 例 2：前面壁の横に取り付ける場合

本組立説明書では下屋の取付部のみ説明しております。イナバ倉庫・ガレージ本体の組立説明書と合わせてご覧ください。
本体はイナバ倉庫・ガレージの組立説明書に従って組み立てを進めてください。







下屋柱取付金具 A

下屋柱取付金具 D

下屋柱取付金具 A

下屋桁後取付金具

下屋スペーサー

下屋スペーサー

下屋梁受金具

下屋桁後 2連
下屋桁後

タイトフレーム

下屋柱前中

下屋柱前右

下屋柱前左

下屋梁受金具

カンザシ

下屋柱取付金具Ａ 下屋柱取付金具Ｄ

下屋
柱取付金具 A(D)

M8 ボルト

下屋
桁後取付金具

下屋梁受金具

下屋柱前右

M8 ボルト

下屋桁後

M6 ボルト

下屋梁受金具

フランジナット

M8 ボルト

タイトフレーム 2個口

下屋
スペーサー

下屋
梁受金具

上から見た図

化粧柱（穴あけ加工済み）に下屋柱取付金具 A（Ｄ）を M8 ボルトで取り付け、その上に下屋桁後取付
金具をＭ８ボルトで取り付けます。
※化粧柱前左右、 前中左右には下屋柱取付金具 A、 化粧柱前中には下屋柱取付金具 Ｄを使用します。

下屋桁後取付金具に下屋桁後を M8 ボルトで取り付けます。その際、下屋梁受金具と下屋スペーサー ( 柱
左右のみ ) を共締めしてください。
次に連結部にタイトフレームを M6 ボルトとフランジナットで取り付けます。

下屋柱にカンザシを入れます。次に下屋梁受金具を M8 ボルト取り付け、
柱を動かないように固定してください。【柱固定位置の図を参照】

1. 下屋柱取付金具 ・下屋桁後取付金具の取付

2. 下屋桁後の取付

3. 下屋柱の固定

4

柱下端から
540mm の
位置が本体
基礎天と水平

下屋柱前
化粧柱前左右より

2612mm

柱埋め込み穴

倉庫本体

柱固定位置



5











12-4

軒といを軒とい金具 A に取り付けます。

鼻隠し後固定板

M6 ボルト
(SUS)

下屋軒とい吊金具
＋

軒とい金具 A

ネジ山のない
穴を使用する

軒とい金具Aの先に軒といの
耳部を引っ掛け、押し込みます。

下屋軒とい吊金具

軒とい金具 A

軒とい

12-5

伸縮じょうごを軒といに取り付けます。軒といを連結する場合は連結部にソケットを取り付けます。
※伸縮じょうごと軒といは絶対に接着しないでください。

伸縮じょうご取付方法

②両端部がしっかりはまり
　込むまで、押し込む

①伸縮じょうごを軒とい
　の後耳部に引っ掛け、
　手前に回しながら押し
　込む

③施工時期に合わせて、軒とい
   端部の位置を合わせる

なつふゆ
正面

壁側

壁側 正面
正面

壁側

※表記を確認し、取り付けしてください。

※

たてとい落とし部

伸縮じょうご

※伸縮じょうごには向きがあります。 右図を参照して取り付けてください。

連結部

ソケット

のきとい

接着剤

※ソケットには向きはありません。 伸縮じょうごと同じ方法で取り付けてください。

・伸縮じょうごの取付方法

軒とい金具 A

下屋軒とい吊金具

M6 ボルト
(SUS)

12-3

下屋軒とい吊金具に軒とい金具 A をＳＵＳボルトで取り付けます。次に鼻隠し後固定板と軒とい吊金具 +
軒とい金具 A をＳＵＳボルトで屋根に取り付けます。

10



11

12-7

①たてといを170mmにカットします。残りのたてといも長さを設定し必要であれば適寸にカットします。
②たてとい(170mm)上部を接着し、下部には角回転エルボを接着します。
③角回転エルボにたてといを接着し、たてといの下部には角丸エルボを接着します。(G高基礎の場合は
　角回転エルボとたてといの間に、たてとい(500mm)と角継手を接着します。)
④たてといの位置に合わせ、でんでんを下屋柱にテクスネジで取り付けます。
⑤たてといをでんでんに取り付けます。

12-6

下屋軒とい金具Cを軒とい金具AにSUSボルトで取り付けます。

でんでん

テクスネジ

たてとい

角丸エルボ

たてとい
（170ｍｍ）

角回転エルボ

接着剤

※角回転エルボの向きに

　注意してください。

　矢印の向きに水が流れ

　るように取り付けます。

たてとい
(l=500mm)

G高基礎の場合

角継手
軒といの下端から
約 250mm

下屋軒とい吊金具

軒とい金具 A

軒とい

M6 ボルト
（SUS)

下屋
軒とい金具 C

下屋軒とい金具 C

M6 ボルト
（SUS)



M6 ボルト

下屋鼻隠し

下屋鼻隠し取付金具

M6 ボルト

下屋鼻隠し取付金具

下屋鼻隠し取付金具

下屋鼻隠し左

下屋鼻隠し右
下屋鼻隠し中

下屋桁前カバー

下屋下カバー中
下屋下カバー

④

④

④

ボルト
キャップ

下屋
桁前カバー

下屋桁前

①下屋桁前カバー取付位置

M6 ボルト

※シャッターカバーについているボルト
　 をはずして共締めします

下屋桁後

下屋
下カバー中

M6 ボルト

シャッター
　　　カバー

※

③下屋下カバー中取付位置

下屋桁後

下屋
下カバー 外まぐさ

M6 ボルト テクスネジ

②下屋下カバー取付位置

④

12

13. 下屋鼻隠しの取付

14. 下屋桁前カバー ・下屋下カバーの取付 ・ 【完成】
①下屋桁前カバーを下屋桁前に M6 ボルトで取り付けます。
②下屋下カバーを下屋桁後と倉庫本体の外まぐさに M6 ボルトとテクスネジで取り付けます。
③移動柱部には下屋下カバー中を下屋桁後と倉庫本体シャッターカバーにＭ6 ボルトで取り付けます。（シャッター
　カバー中間部の M6 ボルトをはずしてから共締めしてください。）
④M6 ボルト、M8 ボルトの頭にボルトキャップを取り付け、柱部にコンクリートを打ち込みます。

下屋鼻隠しベースに下屋鼻隠し取付金具を M6 ボルトで取り付けます。次に
下屋鼻隠しを左から順に屋根にかぶせ M6 ボルトで取り付けます。
※鼻隠しの通りが出ない場合は鼻隠し取付金具のボルトを緩めて調整してくだ
　さい。


